

## RETIFICAÇÃO

Na ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA AFERIÇÃO DO PRÊMIO ADICIONAL DE RENDA – 2010, publicada no D.O.U. de 27 de maio de 2010, Seção 1, páginas 8-9 e no site [www.ancine.gov.br](http://www.ancine.gov.br), retifica-se:

### 1. No preâmbulo da Ata:

#### Onde se lê:

(...) Ao todo, foram recebidas 112 inscrições, sendo 17 de empresas produtoras, 12 de empresas distribuidoras e 83 de empresas exibidoras.

Os trabalhos foram encerrados às dezoito horas do dia vinte e quatro de maio de dois mil e dez. Do total de inscrições recebidas, 2 foram desconsideradas, 87 foram habilitadas e 23 foram inabilitadas. (...)

#### Leia-se:

(...) Ao todo, foram recebidas 113 inscrições, sendo 17 de empresas produtoras, 12 de empresas distribuidoras e 84 de empresas exibidoras.

Os trabalhos foram encerrados às dezoito horas do dia vinte e quatro de maio de dois mil e dez. Do total de inscrições recebidas, 2 foram desconsideradas, 88 foram habilitadas e 23 foram inabilitadas. (...)

### 2. No item 3.1. Empresas exibidoras – inscrições habilitadas:

#### Inclui-se:

Nº	Empresa	Complexo	UF
66	SÃO SEBASTIÃO PROMOÇÕES E EVENTOS LTDA.	CINE 14 BIS DE PARAÍSO	MG